

主日崇拜服事表

日期	4月9日	4月16日	4月23日	4月30日	5月7日
讲道	陈芳辉 牧师	陈芳辉 牧师	陈芳辉 牧师	陈芳辉 牧师	陈芳辉 牧师
领會	Teresa	David	洪品琇	Ken	Simon
领祈祷	Connie	刘胜昆	Connie	刘胜昆	Connie
招待	刘桂芳 德格	陈以琳 Evelyn	陈蒙佳 Amanda	郭晋 Evelyn	朱霞丽 Amanda
主日学 小班	由家长自 行照顾	项祯怡 芊颖	万里 Estelle	丛洁	郭坤 Estelle
主日学 大班	傅新红	德格	赵金环	Natacha	吴迪
茶点 清洁	弟兄 小家	青年 小家	恩慈 小家	新天地 小家	弟兄 小家

小家聚会

周一 14:00-16:00	喜乐小家 麦宝桢/刘凤丽	076 493 3753 0227973789
周三 20:30-22:00	弟兄小家 刘胜昆	076 393 08 28
周五 19:00-22:00	恩慈小家 陈宏	(00) 33768240806
周五 13:45-15:45	新天地小家 Natacha/Evelyn	078 790 88 66 079 282 50 74
隔周五 19:00-22:00	提摩太小家 袁之詠	076 620 1042
月初周六 14:00-16:00	育儿小家 郭晋/谈一寒	078 693 8765 078 853 2958
周六 16:00-18:00	青年小家 Ken/David	078 629 7081 078 730 6389

报告事项

主日崇拜

主日崇拜在教会实体崇拜，每周日15:30-17:30。

祷告会

每周日崇拜前14:30-15:10祷告会实体在教会祷告。
每月第二个星期六早上9:30-11:30 教会祷告会。Zoom ID 86888709102, 密码123456。4月15日, 5月13日有祷告会。

主日学

每周日崇拜3:30开始, 歌唱敬拜后孩子到教室上主日学: 大班主日学8-12岁孩子; 小班主日学4-7岁孩子。老师带领孩子用故事讨论和祷告认识爱我们的主。

葛道宁牧师安息年

2023年3月1日-5月24日葛道宁牧师有安息年, 葛牧师和师母会离开日内瓦到西班牙安息。教会的讲道事工会由英国来的陈芳辉牧师 Rev. Alvis Tan 暂代。葛牧师在安息期间还是在线上发到教会微信群每天带领弟兄姐妹灵修读经和速读圣经。

4月7日耶稣受难日特别崇拜

为了纪念主耶稣的死, 本教会于4月7日下午三点举行特别实体崇拜活动。

预苦期

2月22日-4月7日是预苦期, 弟兄姐妹思想主耶稣基督的爱, 祂为我们的罪受死。在40天预苦期的期间鼓励弟兄姐妹在神面前禁食祷告追求更认识主, 属灵生命的操练。

五旬节营会

5月27日9:30-29日16:30在Les Mosses营地的 五旬节营会。

主题: 合一建造, 兴旺福音

讲员: 陈芳辉牧师

3月19日开始报名, 报名以缴费作确定。

有住营地附近旅馆的, 请各自找合适的地方, 但也不需要填写报名表报名。填写好的报名表连同现金缴费, 向Amanda和郭晋报名。

奉献

请转入PostFinance的帐户

Account number: 17-62686-0

IBAN: CH20 0900 0000 1706 2686 0

BIC: POFICHBEXXX

Name: L'EGLISE BIBLIQUE CHINOISE GE

教会清洁

4月8日打扫教会: 青年小家



日内瓦华人圣经教会

网址: <http://www.cbcg.ch>

教会地址: Rue Cherbuliez 7, 1207 Genève

(2、6路公交车 " Rue du Lac " 站)

葛道宁牧师: 076 580 32 13

黄月娥师母: 076 525 84 98

日内瓦华人圣经教会

CHINESE BIBLE CHURCH OF GENEVA

2022-2023年主题:
合一建造, 兴旺福音



2023年4月份月报

4他诚然担当我们的忧患, 背负我们的痛苦; 我们却以为他受责罚, 被 神击打苦待了。5哪知他为我们过犯受害, 为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚, 我们得平安; 因他受的鞭伤, 我们得医治。

以赛亚书53:4-5



4月宣教焦点

缅甸云彩行动

缅甸的生活仍然很艰难。一部分人收入很少或没有收入，但情况正在逐渐恢复正常。

仰光康复中心

云彩行动与位于仰光的伊甸园残疾儿童中心 (ECDC) 合作，向100 名来自非常贫困家庭的儿童提供免费的康复教育，以促进他们身心和智力的发展。除此之外，缅甸对残疾儿童的医疗是非常有限的。

去年的大部分时间里，孩子们都是通过网络接受治疗和教学的。从去年8月开始，一些课程逐渐恢复了实体教学，到 12 月，所有的课程每周至少有三次实体上课。然而，教师们担心恢复实体会招致反政府势力的报复。我们的重点工作放在对儿童的日常康复训练上，同时帮助他们灵性的成长。那些来之不易的小的成果对员工和家长来说都是一种鼓励。比如，去年六月，三名儿童首次被缅甸普通小学录取。

彬乌伦家庭村

位于缅甸北部山区的彬乌伦家庭村，为孤儿和有需要的儿童提供安全的环境。云彩行动“孤儿之家”由家庭和學校组成，他们承担照顾孤儿和有特殊需要儿童的责任，主要的工作人员均是当地缅甸人。2022 年，家庭村共有 16 个寄养家庭，包括儿童，保姆和教师共 174 人。2021 年的军事政变、总罢工、大规模示威，再加上新冠病毒的爆发，导致缅甸和中国的学校都关闭了。许多来自偏远地区的孩子只会说当地语言，因此村里一些年龄较大的孩子用缅甸语给这些孩子上课。当学校最终于去年 6 月重新开学时，孩子们需要接种疫苗，但政府无法提供疫苗。最终，仰光的军队医院同意为 158 名儿童提供足够的最新疫苗。上帝有时会以奇妙的方式作工！



若IF- 贾爱梅

若我心中最热切想得到的不是“那惟一能使所有重担变轻省，使所有不平之事变为公平”的爱，那我就还是丝毫不懂加略山的爱。

If the love that "alone maketh light of every heavy thing, and beareth evenly every uneven thing" is not my heart's desire, then I know nothing of Calvary love.

若我不愿意做一粒麦子落在地里死去（即脱离以往的生活方式），那我就还是丝毫不懂加略山的爱。

If I refuse to be a corn of wheat that falls into the ground and dies ("is separated from all in which it lived before"), then I know nothing of Calvary love.

若我求神救我脱离试炼，而非求祂使我在试炼中得着释放，好让祂的荣耀得着颂赞；若我忘却十字架的道路是引到十字架，而非通向满布花朵的提岸；若这样的观念制约了我的生命，或甚至不自觉地左右了我的思想，以致当道路坎坷崎岖时我会觉得惊讶，觉得奇怪，虽然经上的话说：“不要以为奇怪（似乎是遭遇非常的事），倒要欢喜。。。”，那我就还是丝毫不懂加略山的爱。

If I ask to be delivered from trial rather than for deliverance out of it, to the praise of His glory; if I forget that the way of the Cross leads to the Cross and not to a bank of flowers; if I regulate my life on these lines, or even unconsciously my thinking, so that I am surprised when the way is rough and think it strange, though the word is, "Think it not strange", "Count it all joy", then I know nothing of Calvary love.

若我的同伴不能向我发出那最终，最难的请求；若他们会踟蹰不前而最后转求别人，那我就还是丝毫不懂加略山的爱。

If the ultimate, the hardest, cannot be asked of me; if my fellows hesitate to ask it and turn to someone else, then I know nothing of Calvary love.

若我贪求世上任何一个地方，除了十字架底下的一片尘土，那我就还是丝毫不懂加略山的爱。

If I covet any place on earth but the dust at the foot of the Cross, then I know nothing of Calvary love.

若我不以主施予我的仁慈来体恤同工，那我就还是丝毫不懂加略山的爱。

If I have not compassion on my fellow-servant even as my Lord had pity on me, then I know nothing of Calvary love.